
                     STŘÍTEŽSKÁ LIŠČATA, přátelé přírody a myslivosti 

SOUTĚŽ O ZLATOU SRNČÍ TROFEJ 

 

Dne 28.5.2023 pořádal Okresní myslivecký spolek Přerov , okresní kolo soutěže o ,,Zlatou srnčí trofej“. 

Zlatá srnčí trofej je vrcholná myslivecká soutěž pro mládež, kterou vyhlašuje KPO ČMMJ pro členy 

mysliveckých kroužků, ostatních přírodovědných kroužků (při ZŠ, DDM), kteří mají zájem o myslivost, 

přírodu a její ochranu. Soutěž se konala na myslivecké chatě v Bochoři. 

 

Soutěže se účastnilo celkem 45 dětí, přihlášeno bylo 67 dětí z 5 mysliveckých kroužků z okresu 

Přerov. 

Byli to : Dubánci – Stará ves 

               Týn nad Bečvou 

               Sokoli z Bejchlovce – Partutovice 

               KMM Hranice 

               Střítežská liščata 

Soutěž je rozdělena do tří věkových kategorií: 

Kategorie A – pro žáky III. – V. tříd včetně 

Kategorie B – pro žáky VI. – IX. tříd včetně 

Kategorie 0 – pro mladší dětí ( MŠ, I. a II. třída) 

Soutěž je skládá z několika disciplín: 

- Teoretická část se zaměřením na myslivost a přírodu 

- Praktická část (okruhy zoologie, botaniky, myslivosti, kynologie a střelectví) 

- Střelecká soutěž se vzduchových zbraní 

Této soutěže se zúčastnil i kroužek ze Stříteže, Střítežská liščata, přátelé přírody a myslivosti. 

Na tuto soutěž jsme se přihlásili poprvé, takže jsme nevěděli do čeho jdeme. Předem jsme dostali 

okruh otázek, které jsme se měli naučit a z těchto otázek, pak vybrali otázky do testu.  

Otázky jsme v kroužku pečlivě probrali, řekli jsme si co je správné a proč to naopak správné není.  

Ráno nás čekal slavnostní nástup, u kterého nám troubili trubači. Děti hned věděly co se sluší a patří, 

při prvních tónech lesních rohů, vstaly, smekly čepice a začaly zpívat. Za což pak od trubačů dostaly 

pochvalu, že se s tímto ještě nesetkali, že by děti uměly slova slavnostních fanfár. 

Po nástupu nás čekalo rozdělení do kategorií. Starší žáci šli do chaty psát testy a pak podle 

vyhlášených jmen jednotlivě na stezku. 

Stezka obsahovala 24 otázek, kdy měli žáci poznat různé stromy, rostliny, myslivecké zařízení, kožešiny, 

shozy apod. 



Mladší žáci šli zatím na střelby. Střílelo se ze vzduchových zbraní. Po střelbě na nás čekala vojenská 

sanitka, kde nám ukázali interiér sanitky, povídali jsme si o zraněních v lese, které se můžou stát a 

zkusili jsme se navzájem ošetřit. 

Potom jsme měli poznávat připravené věci z myslivosti, jako např, paroh jelena, daňka, kůži z kuny, 

divočáka atd. 

Organizátoři pro nás měli připravený k obědu výborný srnčí guláš a špekáčky. Po obědě, jsme šli 

z mladšími žáky na praktickou část, stezku, přidali se k nám i starší žáci, kteří už měli vše splněno. Na 

stezce jsme si říkali správné odpovědi a také jsme se toho spoustu přiučili, protože nás vedl jeden 

zkušený myslivec a o každé otázce se dlouze rozvyprávěl. 

Také jsme se mohli seznámit s ochočenou liškou Koko, kterou si děti ihned oblíbily. 

Poté nám trubači udělali zajímavou přednášku s ukázkami troubení. 

No a jak jsme vlastně dopadli? 

Z našeho kroužku se soutěže zúčastnilo 12 dětí. 

Kategorie 0 (Maléřová Viktorie, Maléřová Valentýny, Václavíková Lucie, Bartoš Marek, Podešva 

Ondřej, Chrastinová Eliška, Hynčica Ladislav a Hynčica Jiří).  

Z kategorie 0 vyhrály všechny děti. 

Za kategorii A soutěžili ( Perdula Lukáš, Bartošová Nela, Pospíšková Julie a Podešvová Amálka). 

V kategorii A soutěžilo celkem 21 dětí. 

Na krásném 4. místě se umístil Lukáš Perdula 

Na 5. místě Nela Bartošová 

Na 11.místě Amálka Podešvová  

a na 12. místě Julča Pospíšková. 

 

Střelecká soutěž se hodnotila zvlášť a nebyla rozdělena do kategorií. 

Na 4.místě s 40 nastřílenými body se umístil ,,náš,, Lukáš Perdula.  

Třetí místo mu uniklo o chloupek, protože třetí místo vyhrálo ze 41 nastřílenými body. 

 

Soutěž se nám moc líbila, určitě se zúčastníme i dalších ročníků. 

V budoucnu nás ještě čeká: 10.6.2023 les, myslivost na Libavé a 17.6.2023 výlet do Obory na 

Hukvaldy a prázdninové stanování. 

Touto cestou bych chtěla moc poděkovat Vašim dětem za jejich píli, za to, že mají chuť se učit novým 

věcem.  

Také bych chtěla poděkovat Vám rodičům, že je na tyto akce doprovázíte a jste jim velkou oporou, 

myslivcům za zázemí, které u nich máme. 

Myslivosti a přírodě Zdar! 



 



































 

 

 

 

 


